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Murmelliusgymnasium Alkmaar 

 

Notulen van de vergadering van de MR van 10 juli 2023 

 

Voorzitter: Erik Tillmanns 
secretaris/notulist: Marina Kuipers 

Aanwezige leden: Jette van den Brand, Tanja van Haarst , Isabel Hink, Sam 
Muntjewerf, Coen van Rhoon en Bert Zonneveld 
Tevens was de rector, Vivi Tervoort, aanwezig 

 
 

 
1. Erik opent de vergadering om 17.50 uur. 

 

2. Notulen 10 juni 2023 
 

• Punt 3, mededelingen: Bert informeert naar het huidige aantal van 
uitstromende leerlingen. Vivi meldt dat de teller nu op 44 staat.  

• Punt 6, honorering mentoraat: De honorering voor het mentoraat is in 

de klassen twee, drie en vier verhoogd. Aan de taakomschrijving voor 
het mentoraat wordt gewerkt, deze volgt zo spoedig mogelijk aldus 

Vivi.  
 

3. Mededelingen 
 
• Het examenreglement staat vandaag niet op de agenda omdat de 

stukken te laat werden aangeleverd. Het onderwerp schuift door naar 
de volgende vergadering.  

• De investeringsbegroting komt ook aan bod op de volgende 
vergadering.  

• Er is een plan van aanpak geschreven voor onze school. Vivi mist 

structuur en vindt het lastig om informatie te vinden of stelt vast dat 
deze ontbreekt. Ze heeft haar bevindingen besproken met de 

bestuurder. Er moet meer structuur komen; het plan van aanpak is het 
masterplan voor het komende half jaar.  

• Voor bijna alle vacatures zijn collega’s gevonden; een toa 

natuurkunde/scheikunde, een docent scheikunde en een collega voor 
het secretariaat.  

• De vacature voor arbo en preventiemedewerker staat helaas nog 
steeds vacant.  

 

4. Formatie  
 

Coen merkt op dat bij punt 5 een zin is afgebroken. Bert meldt dat een 
verdeling van FTE’s per sectie ontbreekt. Ook is het onderscheid tussen 
tijdelijke en vaste contracten niet duidelijk. Vivi zal deze gegevens 

aanvullen.  
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5. Jaaragenda 

 
Tanja merkt op dat CTP 3 gelijk valt met het Suikerfeest. Ze vraagt of de 

school daar rekening mee kan houden. Vivi geeft aan dat maatwerk indoen 
nodig, eventueel mogelijk is voor de betreffende leerlingen.  
 

Sam zegt dat er nog veel onderdelen niet in de jaaragenda staan en dat 
dat lastig is voor de planning. Ook zou het prettig zijn als je wat meer 

duidelijkheid krijgt over wat bepaalde activiteiten voor consequenties 
hebben voor het rooster. Vivi antwoordt dat aanvullende informatie 
voortaan in Outlook gegeven zal worden.  

 
Coen vult aan dat Night at Murmellius nog niet in de agenda staat. Vivi 

antwoordt dat Sandra daarvan op de hoogte is en dat ze dat op korte 
termijn in orde zal maken.   
 

Jette merkt op dat op woensdag 22 mei in CSE tijdvak 1 het vak 
ontbreekt. Deze omissie zal verholpen worden 

 
De jaaragenda wordt gecorrigeerd en aangevuld en zal op de volgende 

vergadering ter instemming aangeboden worden.  
 
 

6. Lessentabel   
 

De wijziging betreft het vak KT. De MR stemt unaniem in met de 
lessentabel.  
 

7. Verkiezingen leerling-geleding. 
 

Jette en Isabel hebben de MR populair gemaakt onder de leerlingen, want 
er waren maar liefst 8 leerlingen die zich kandidaat hebben gesteld. Merel 
Roem en Isabel Hijlkema hebben de verkiezingen gewonnen. Zij zullen bij 

de eerstvolgende vergadering aanwezig zijn.  
 

Bij de oudergeleding waren er geen tegenkandidaten, dus Erik kan tot 
onze vreugde een nieuwe termijn tegemoet gaan.  
 

 
8. GMR 

 
• Het bovenschools examenreglement is vastgesteld.  
• Het bovenschools taakbeleid is vastgesteld. 

• Alle stukken van de GMR komen na de zomervakantie op de MR-tegel 
in Teams te staan. 

 
 

9. Leerlingenraad 

 
• De leerlingen kijken terug op een geslaagd examengala. 

• Jette merkt op dat ons slagingspercentage velen tegenviel (90%). Vivi 
antwoordt dat het Murmellius op de lijst van alle gymnasia in het 
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midden zit met het slagingspercentage.  

• Jette vraagt of de herdenkingsplek van Dorian mag blijven bestaan. 
Vivi antwoordt dat dat voorlopig het geval is.  

 
 
10. Mobiel telefoongebruik binnen de school.  

 
Het kabinet heeft een dringend advies gegeven om mobieltjes niet in de 

school toe te laten. Dit advies wordt in januari 2024 vigerend. Vivi wil de 
hele schoolgemeenschap peilen en daarom zullen er enquêtes worden 
gehouden onder leerlingen, ouders en docenten. Tanja wil de vragen 

vooraf inzien en stelt voor de enquêtes uit te stellen tot september. Op de 
eerste vergadering in september zullen de vragenlijsten worden 

vastgesteld. 
 

11.Plan van aanpak onderbouwrendement 

 

De schoolleiding heeft een plan van aanpak geschreven, dat reeds wordt 

uitgevoerd. Er zullen onder andere frequente leerlingbesprekingen komen, 

naast de rapportvergaderingen. Bert merkt op dat dit een grotere 

belasting voor de docenten oplevert. Vivi meent dat een extra 

leerlingbespreking zo nu en dan bij je werk hoort. In november komt het 

plan van aanpak opnieuw op de agenda.  

 

12.Lesuitval 
 

De schoolleiding heeft een stuk met de MR gedeeld over de lesuitval. Tanja 
merkt op dat ze een toename in de lesuitval waarneemt. Een deel van die 
uitval is planbaar, zoals excursies. Daarop moet beter geanticipeerd 

worden en ook de communicatie naar ouders daarover moet beter. Tanja 
maakt zich vooral zorgen over Intermezzo. Die groep ontbreekt in de 

analyse. Tanja wil graag concrete cijfers zien van de uitval in Intermezzo. 
School heeft een zorgplicht voor met name deze jonge kinderen die soms 
al om tien uur naar huis worden gestuurd. Vivi antwoordt dat door een 

combinatie van zieke collega’s de lesuitval voor een bepaalde groep 
extreem kan worden. Dat valt niet altijd binnen school op te vangen.  

 
Vivi geeft aan dat de lesuitval niet duidelijk wordt geadministreerd. Een 
excursie valt bijvoorbeeld onder onderwijstijd, maar wordt als lesuitval 

genoteerd. Om een correcte analyse te maken moeten we beter 
administreren om wat voor uitval het gaat. De codes die gebruikt worden 

in Zermelo zullen worden uitgebreid. Erik vraagt of dat voor de 
zomervakantie gaat gebeuren. Vivi zal dat proberen.  

 

13.Rondvraag 

Coen geeft aan dat voor het Lustrum 2 dagen in de jaaragenda zijn 

gereserveerd. We moeten tijdig aan de slag met onze PR. Vivi meldt dat 

Teun zich hierover reeds ontfermt.  

Bert refereert aan de mail van Christiaan Caspers. De schoolleiding heeft 

een bericht gestuurd waarin de aanpassing van de procedure tijdens de 
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slotvergadering wordt vermeld. Die procedure wijkt af van wat er in de 

schoolgids staat. Je kunt niet zo maar een procedure veranderen. Vivi 

antwoordt dat de schoolleiding vooral de regels die gelden tijdens de 

slotvergadering wil vaststellen en niet de procedure wil veranderen. Ze wil 

vooral dat we met zijn allen op één lijn zitten tijdens de 

bevorderingsvergaderingen. Vivi zal in het Weekbericht een stukje 

schrijven waarin ze een en ander voor iedereen verduidelijkt.  

 

14.Sluiting 

Erik sluit de vergadering om 19.15. We zullen afscheid nemen van Jette en 

Isabel tijdens ons etentje.  

 

 

 

  

 


